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Consentimiento para participar en la evaluación del maestro

Estimado padre de familia/guardián:

Yo soy un estudiante de magisterio en la Universidad de Minnesota. Estoy realizando mi práctica docente en la clase de su hijo. Para completar los requisitos para obtener mi licencia de maestro necesito presentar un video personal dando instrucción a la clase así como algunas muestras de las tareas que han completado los estudiantes en la clase, como parte de la evaluación de mi desempeño como maestro. Le solicito su autorización para incluir a su hijo en el video mencionado y para incluir muestras del trabajo que su hijo ha completado en mi clase.
Los nombres de los estudiantes no aparecerán en ninguno de los materiales que serán enviados y estos documentos se mantendrán bajo estricta confidencialidad. El video y el trabajo de los estudiantes que enviaré no serán divulgados en ninguna forma. Los materiales que yo envíe serán evaluados por el programa de la Universidad de Minnesota al que pertenezco. Es posible que dichos materiales sean utilizados por la Universidad de Stanford y Pearson bajo condiciones de seguridad óptima  para el desarrollo e implementación del programa edTPA, el cual incluye entrenamiento para calificadores y para continuar mejorando  las actividades del programa como por ejemplo estudios futuros de validez y confiabilidad. El formulario adjunto se utilizará para documentar su permiso. 

El video y las muestras del trabajo en clase de los estudiantes serán:

· Mantenidos bajo estricta confidencialidad (todos los nombres serán borrados del trabajo de los estudiantes)
· Utilizados para evaluar mi desempeño como maestro, no el desempeño de su hijo
· Vistos por el programa de licencias para enseñanza  para proporcionarme críticas constructivas para mejorar mi docencia
· Presentados para ser corregidos por evaluadores capacitados en una página web protegida por contraseña 
· Posiblemente seleccionados para entrenar a futuros evaluadores del programa de evaluación del desempeño de maestros
· Destruidos y borrados cuando el programa de evaluación de maestros ya no los necesite

Si usted decide no permitir que la imagen y el trabajo de su hijo sean incluidos en la evaluación del desempeño del maestro, él seguirá participando en las actividades de instrucción y con las mismas metas que los otros estudiantes. Gracias por la oportunidad de aprender a enseñar a la par del maestro de su hijo y por permitirme ser un maestro más efectivo por medio de esta evaluación de mi desempeño.

Sinceramente,

------------------------------------------
(Firma del candidato para maestro)




Consentimiento del padre de familia o guardián de estudiantes menores de 18 años

Yo soy el padre/guardián legal del niño mencionado abajo. Entiendo el uso de la imagen de mi hijo, su voz y muestras de su trabajo en clase para la evaluación del desempeño del maestro descrito en la carta anterior. 

----Sí doy autorización para que se incluyan la imagen y la voz de mi hijo en el video y muestras de su trabajo en clase para la evaluación del desempeño del maestro.

----No doy autorización para grabar a mi hijo en video o para usar muestras de su trabajo en clase para la evaluación del desempeño del maestro.


Nombre del estudiante: -------------------------------------Escuela del estudiante------------------------


Firma del padre o guardián: -------------------------------Fecha: --------------------------------------------



Consentimiento para estudiantes  mayores de 18 años

Entiendo el uso de mi imagen, voz y muestras de mi trabajo en clase para la evaluación del desempeño del maestro descrita arriba.

-----Sí doy autorización para incluir mi imagen y voz en el video y muestras de mi trabajo en clase para la evaluación del desempeño del maestro.

----No doy autorización para que se me grabe en video o para que se utilicen muestras de mi trabajo en clase para la evaluación del desempeño del maestro.

Nombre del estudiante: ---------------------------------------Escuela del estudiante: ---------------------

Firma del estudiante: ------------------------------------------Fecha: ---------

Fecha de nacimiento:----/----/----

 




